

ప్రత్యేక అధికారి ప్రత్యేకమా..!

నిధులు లేక నిలిచిన పంచాయతీ అభివృద్ధి పనులు

పట్టించుకోని ప్రత్యేక అధికారులు

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి అక్టోబర్ 11: నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా గత కొద్ది నెలలుగా అభివృద్ధి అనేది ఆగిపోవడం జరిగింది. సర్పంచుల పదవీకాలం ముగియడంతో ప్రభుత్వ ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి ప్రత్యేక అధికారిని నియమించడం జరిగింది. గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు గ్రామ పంచాయతీకి రాకపోవడం అలాగే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో అభివృద్ధి అనేది కుంటిపడుతుంది. దీంతో పని భారం ఎక్కువ అవుతుంది కాకుండా పంచాయతీ సెక్రటరీ తమ జేబులకు చిల్లులు పెట్టుకోవాల్సి పరిస్థితి ఏర్పడింది అయినప్పటికీ అభివృద్ధి మాత్రం అంతంత మాత్రమే అని చెప్పుకోవచ్చు. దీంతో గ్రామ సెక్రటరీ ఆర్థికంగా కృంగిపోవడం పరిపాలన పైన చిచ్చు సాధించలేకపోతున్నట్లు పలువురు సెక్రటరీలు తెలుపడం శోచనీయం. దీనికి తోడు గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి జీతభత్యాలు చెల్లించడంలో ఆలస్యం అవడంతో కాన్సి గ్రామపంచాయతీలో సిబ్బంది కొరత ఏర్పడడం మే కాకుండా అభివృద్ధి అనేది దూరం అవడం జరుగుతుంది. నిర్మల్ జిల్లాకు సంబంధించి 400 గ్రామపంచాయతీలో ఇదే పరిస్థితి కొనసాగుతుంది. గతంలో పాలకవర్గం సర్పంచులు



అధికార యంత్రాంగం ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి అభివృద్ధి పనులపై ప్రణాళికలు వేసుకునేవారు కానీ ప్రస్తుతం ప్రత్యేక అధికారులు రావడంతో ప్రత్యేకంగా గ్రామపంచాయతీల వైపు చూడడం లేదని ప్రజల్లో భావం. ఇతర శాఖల్లో కీలకంగా ఉన్న అధికారులను ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ కి ప్రత్యేక అధికారుల బాధ్యతను అప్పగించడంతో ఒక పంచాయతీలపై శ్రద్ధ వహించలేకపోతున్నట్లు తెలిపారు. దీంతో భారం అంతా గ్రామ సెక్రటరీ పై పడటంతో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో పాటు మరమ్మతులు గ్రామ నిర్వహణ సిబ్బంది జీతభత్యాలు, జీతభత్యాలు ఆదాయ లావాదేవీలు, నెలవారీ లావాదేవీల వ్యవహారాలు ఎప్పటికప్పుడు చూసుకోవాల్సి రావడంతో పని భారం ఎక్కువవుతుందని

పలువురు పంచాయతీ సెక్రటరీ భావిస్తున్నారు.గ్రామ పంచాయతీలకు రావలసిన కేంద్ర రాష్ట్ర నిధులు నిలిచిపోవడంతో ఇప్పటికే చేసిన అభివృద్ధి పనులు ఖాళీగా ఖాళీగా ఉండడంతో పాటు గ్రామ సెక్రటరీలకు జేబులకు చిల్లులు పడుతున్నాయి. ఈ విషయంలో గతంలో హరీష్ రావు ఏడు నెలలుగా గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి వేతనాలు చెల్లించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని అలాగే టక్టర్ ఈఎం కట్టలేని పరిస్థితిలో గ్రామ పంచాయతీలను తీసుకువచ్చారని మండిపడ్డారు. ఏదీ దీపాలు తో పాటు అత్యవసర మరమ్మతు పనులకు డబ్బులు లేక అభివృద్ధి అనేది మరింత క్షీణించడం జరుగుతుంది. ఇటు పాలకవర్గ గ్రాంట్లు విడుదల కాక మరోవైపు ప్రత్యేక అధికారులు పట్టించుకోకపోవడంతో కార్యదర్శులు నలిగిపోతున్నామని వాపోతున్నారు. దీనికి తోడు మిషన్ భగీరథ నీటికి సంబంధించిన వ్యవహారాల్లో పంచాయతీ సెక్రటరీ లో చూసుకోవాల్సిన రావడంతో మరమ్మతులు ఏర్పడితే తక్షణమే చేయించాల్సిన పరిస్థితి కానీ ఖజానా ఖాళీగా ఉండడంతో ఏం చేయాలో తోచక ఇటు అభివృద్ధికి తమ నిర్వహణ బాధ్యతలకు న్యాయం చేయలేకపోతున్నామని పలువురు పంచాయతీ సెక్రటరీ వాపోతున్నారు. ప్రత్యేక అధికారుల చొరవ చూపి తమ పై స్థాయి అధికారులపై తో మాట్లాడి పంచాయతీ సెక్రటరీ పై పని భారం పడకుండా అలాగే గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి జీతభత్యాలు విషయంలో సరైన న్యాయం చేయాలని కార్యదర్శులపై పని భారం పడకుండా గ్రామ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని పలువురు గ్రామస్థులు యువకులు కోరుకుంటున్నారు.



మోహన్ రావ్ పబ్లిక్ ప్రజా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అద్భుతమైన విజయాలు

10 మంది విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు

ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థులకు ఘనంగా సన్మానించిన ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ మోహన్ రావ్ పబ్లిక్

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి అక్టోబర్ 11 : ముద్దోల్ నియోజకవర్గంలోని మోహన్ రావ్ పబ్లిక్ ప్రజా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బైసా పట్టణంలోని ఏర్పాటు చేసిన రీడింగ్ హాల్ లో చదువుకున్న 10 మంది విద్యార్థులు టీచర్ జాబ్ లు సాధించారు ఉద్యోగాలు సాధించిన వారిలో డాక్టర్ వేంకటేశ్ (DSC-SA PHY) (డాక్టర్) జీవీకే ప్రకాష్ (DSC-SA BIO) మాటేగాం, సికె. చంద్రకాంత్ (DSC-SA SOCIAL) బోధ్, బి.మహేష్ (SGT) మహాని, జబ్బర్ కి గంగాధర్ (SGT) మాటేగాం, ఎం.నవీన్ (SGT) లింబా(బి), తులూ బోశెట్టి (SGT) టింసా, R.సంతోష్ (SGT) బైసా, P.వరద (SGT) బైసా పురీసాయికిరణ్ (GROP 4) విభాగంలో కొలువులు సాధించారు గత 6 నెలలనుండి ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు చదువుకొని ఉద్యోగాలు సాధించారు.ఉగాది రోజున ప్రారంభించిన రీడింగ్ హాల్లో గ్రూప్ 1 తో పాటు అన్ని రకాల పోటీపరీక్షలకు అవసరమయ్యే స్టడీమెటీరియల్, రిఫరెన్స్ బుక్స్ ను రీడింగ్ హాల్ లో సమకూర్చి ఉచిత వైఫై, అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి మాకు అన్ని విధాలుగా సహకరించి ఉద్యోగాలు సాధించడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన ట్రస్ట్ చైర్మన్ డాక్టర్ మోహన్ రావ్ పబ్లిక్ కి విద్యార్థులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థులకు మోహన్ రావ్ పబ్లిక్ ప్రజా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మోహన్ రావ్ పబ్లిక్ ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా మోహన్ రావ్ పబ్లిక్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగాలు సాధించిన విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ముద్దోల్ నియోజక వర్గ నిరుద్యోగ విద్యార్థిని విద్యార్థులు రీడింగ్ హాల్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రాబోయే పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యే అన్ని స్టడీ మెటీరియల్స్ సమకూరుస్తానని హామీ ఇచ్చారు.స్టడీ హాల్ ప్రారంభించిన 6 నెలల్లో ఇంత మందికి ఉద్యోగాలు రావడం ఆనందంగా ఉంది అన్నారు. ఉద్యోగాలు సాధించి ట్రస్ట్ పెరుగు నిలబెట్టిన విద్యార్థులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఘనంగా జై ట్రస్ట్ చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకలు

వాయిస్ టుడే మాబాబ్ నగర్ జిల్లా అక్టోబర్.11: జడ్పర్ల నియోజకవర్గంలోని నవాబ్ పేట మండల కేంద్రంలో గురువారం జరిగిన వి.నరసింహ చారి జై ట్రస్ట్ చైర్మన్ మాజీ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పుట్టినరోజు వేడుక కార్యక్రమానికి విచ్చేసి సన్మానించిన ప్రతి ఒక్కరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు అలాగే మీ యొక్క ఆదరాభిమానాలు ఎల్లప్పుడూ నాపై ఇలాగే ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ జై ట్రస్ట్ ద్వారా దివ్యాంగులకు వృద్ధులకు పింఛను రూపేనా ఇచ్చిన చిరు సహాయము మా జై కుటుంబానికి చాలా ఆనందాన్ని కలిగించింది అలాగే నాకు సహకరించిన అనుచరులందరికీ పేరుపేరునా హృదయపూర్వకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో నవాబు పేట్ మండల అభిమానులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలశుద్ధ కార్మికులకు దుస్తుల పంపిణీ చేసిన మేయర్, కమిషనర్

వాయిస్ టుడే న్యూస్, అక్టోబర్ 11 బోడుపుల్ : బోడుపుల్ నగరపాలక సంస్థ యందు శుక్రవారం మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్, కమిషనర్ జి.రామలింగం ఆధ్వర్యంలో దసరా పండుగ పర్యవేక్షణ పురస్కారం పొందిన పాలశుద్ధ కార్మికులకు దుస్తుల పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ బి.నారాయణ రెడ్డి, కమలాకర్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దసరా పండుగ ప్రతీ ఒక్కరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపి విజయాలు చేకూర్చాలి

జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్

(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే అక్టోబర్ 11) దసరా పండుగను పురస్కరించుకొని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రజలకు దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఊరూ, వాదా, చిన్నాపెద్ద తేడా లేకుండా తొమ్మిది రోజుల పాటు ప్రకృతిలో లభించే వివిధ రకాల పూలతో బతుకమ్మలు పేర్చి బతుకమ్మ పాటలకు కోలాటాలు, నృత్యాలతో ఎంతో సందడి చేశారని అన్నారు. విజయానికి ప్రతీకగా జరుపుకునే దసరా పండుగను ప్రజలు ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకోవాలని, ఈ దసరా పండుగ జిల్లా ప్రజలందరి జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు నింపాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. జిల్లాలో చేపట్టిన అన్ని కార్యక్రమాలు విజయవంతం కావాలని, అభివృద్ధిలో మన జిల్లా ఆదర్శంగా నిలవాలని, అమ్మవారిని ప్రత్యేకంగా వేడుకున్నట్లు కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.

జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా నియమించబడ్డ కేడం లింగమూర్తికి పోచమ్మ వాడ మాల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సన్మానం



వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి అక్టోబర్ 12 మాస్కాటా ప్రతినీధి: సిద్దిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా ఇటీవల నియమించబడ్డ కేడం లింగమూర్తిని శుక్రవారం రోజున పోచమ్మ వాడ మాల సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంఘం నాయకులు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు బూరుగు కృష్ణస్వామి ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ వాడ మాల సంఘం అధ్యక్షులు జాల లక్ష్మయ్య ఆధ్వర్యతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు జాల లక్ష్మయ్య మాట్లాడుతూ కేడం లింగమూర్తి విద్యార్థి దశ నుంచే అంబేద్కర్ భావా జాలంతో అనేక పోరాటాలు చేస్తూ మాస్కాటా లో మొట్టమొదటిసారిగా అంబేద్కర్ హామలి సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేసి అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో 4 పర్యాయాల గా ఏకపాటిగా మండల అధ్యక్షుడిగా పనిచేసి జిల్లా అధికార ప్రతినీధిగా ప్రస్తుతం పిసిసి కమిటీ మెంబర్లు అంబేద్కర్లు కష్టపడి ఎదిగారని గుర్తు చేశారు. దళిత బహుజనులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ వారికి ఏదైనా ఇబ్బంది జరుగుతే అర్థరాత్రి అయినా వారిని ఆదుకున్న గొప్ప మనస్తత్వం కలిగిన వ్యక్తిగా సేవలందించారని కొనియాడారు. ఆయన చేసిన సేవలు గుర్తించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తనను జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయుమన్నారు. లింగమూర్తి లైబ్రరీ చైర్మన్ కావడం ఈ ప్రాంతానికే గర్వకారణం అన్నారు. పార్టీలో మొదటనుంచి కష్టపడి పని చేసి ముందుండి నడిపినందుకు ఆయన సేవలు గుర్తించి అధిష్టానం గ్రంథాలయ చైర్మన్ పదవి ఇవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. అంతరంగ లింగమూర్తి మాట్లాడుతూ అధిష్టానం నాకు ఇచ్చిన ఈ అవకాశానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.అలాగే పోచమ్మ వాడ మాల సంఘం కి ఎప్పుడూ ఏ ఆదర వచ్చినా అందగా నిలుస్తానని సన్మానించిన మాల కుల బంధువులకు మరియు సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఆర్ కిషోర్, మాల మహానాథ నియోజకవర్గ మీడియా కన్వీనర్ జాల శ్రీనివాస్, మాల మహానాథ అత్యున్నత మండల అధ్యక్షులు యాన శ్రీనివాస్,మాస్కాటా పట్టణ పోచమ్మ వాడ మాల అధ్యక్షులు జాల లక్ష్మయ్య,దేవ్ అగయ్య,జాల అగయ్య, బూరుగు యాదగిరి, సావుల వెంకటస్వామి, జాల రవీందర్ , కేడం కనకరాజు , సావుల రవీందర్,భోజ దేవయ్య, బోజ రాజు ఆర్టీసీ,సావుల సుధాకర్, మేకల రామలు,నల్లాల ఆనందం ,బూరుగు రాము, బూరుగు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ

నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిజామాబాదు అర్బన్ శాసనసభ్యులు ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చెరుపై మంచి, దుష్ట శక్తులపై దైవశక్తి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. జగన్మాత ఆశీస్సులతో నియోజకవర్గం పాడి పంటలతో సుభిక్షంగా ఉండాలని, ప్రజలందరూ సుఖాంతలు, సిరి సంపదలతో ఆనందంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. విజయాలను అందించే విజయ దశమిగా దసరా పండుగను ఒక్కోవోట ఒక్కో విధంగా దేశవ్యాప్తంగా, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుపుకుంటారని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. దసరా రోజున పాలపిట్టను దర్శించి, జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేసి, జమ్మి ఆకును బంగారంలా పరస్పరం పంచుకొంటూ, పెద్దల ఆశీర్వాదాలను అందుకుంటూ, అలయ్ బలయ్ తీసుకొంటూ ప్రేమాభిమానాలను చాటుకోవడం ఎంతో గొప్ప సంప్రదాయమని తెలిపారు.



ఉపవాస దీక్ష విరమణ కార్యక్రమం సందర్భంగా బందోబస్తు ఏర్పాటు సిపి : ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్

పార్కింగ్ స్థలాలు, మీటింగ్, భోజన ఏర్పాటు ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన సిపి

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినీధి అక్టోబర్ 11 2024 (వాయిస్ టుడే) : రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ మంచిర్యాల జోన్ కానిపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కల్వరి చర్చి వారి ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 16, 17 తేదీలలో 50 రోజుల ఉపవాస దీక్ష విరమణ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమైన ప్రజా ప్రతినీధులు, ఇతర రాష్ట్రాల్లో, ప్రాంతాల నుండి భక్తులు, ప్రజలు సుమారు ఒక లక్ష యాభై వేల మంది పైగా పాల్గొననున్న నేపథ్యంలో పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్ ఐజి, మంచిర్యాల డీసీపీ ఎ. భాస్కర్ ఐపీఎస్ తో కలిసి భద్రత ఏర్పాటు, బందోబస్తు ఏర్పాటు, హెచ్చి మోకల్ పార్కింగ్ స్థలాలు, వివిధ వివేకల్ పార్కింగ్ స్థలాలు, భోజన ఏర్పాటు స్థలాలు, సభ వేదికలను సందర్శించి భద్రత పరమైన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. సుమారు ఒక లక్ష 50 వేల పైగా భక్తులు, ప్రజలు పలు ప్రాంతాల నుండి ప్రార్థనలకు, సభకు వచ్చే వాహనాలకు, ప్రజలు, సాధారణ వాహన దారులకు ఎటువంటి ట్రాఫిక్, ఇతర సమస్యలు తలెత్తకుండా సజావుగా సాగేలాచూడాలని, వాహనాల పార్కింగ్, సభకు వచ్చే మార్గాలపై అధికారులతో పోలీస్ కమిషనర్ చర్చించి పూర్తిస్థాయిలో పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాట్లకు అవసరమైన చర్యలపై, పోలీస్ అధికారులకు పలు సూచనలు, ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా భద్రత చర్యలను తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి అడిషనల్ డీసీపీ అడ్వీర్ రాజు, స్పెషల్ ట్రాన్స్ ఏసీపీ రామువేద్ర రావు, బెల్లంపల్లి ఏసీపీ రవి కుమార్, ఎఆర్ ఏసీపీ లు ప్రతాప్, సుందర్ రావు, మందమర్రి సిఐ శశి ధర్ రెడ్డి, ఆర్ఐఐ వామన మూర్తి, కానిపేట్ ఎస్ఐ ప్రవీణ్ లు పాల్గొంటారని తెలిపారు.



లబ్ధిదారులకు CMRF చెక్కులను పంపిణీ చేసిన డిసిసి అధ్యక్షుడు కూచాడి శ్రీవారి రావు

నిర్మల్ జిల్లా వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి అక్టోబర్ 11: నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రం భాగ్యనగర్ లోని డిసిసి అధ్యక్షుడు కూచాడి(శ్రీవారి) రావు క్యాంపు కార్యాలయంలో నిర్మల్ పట్టణం,సారంగపూర్,లక్ష్మణవంధా,సోన్,మామడ,మండలాలకు , చెందిన పలువురు లబ్ధిదారులకు శనివారం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి,చెక్కులను డిసిసి అధ్యక్షులు కూచాడి శ్రీవారి రావు పురపాలక సంఘం చైర్మన్ గంధ్రత్ ఈశ్వర్, పట్టణ అధ్యక్షుడు నాందేదావు చిన్నాసారంగపూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అబ్దుల్ అద్ది,నిర్మల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భీం రెడ్డి ,నాయకులు అప్పాల ప్రభాకర్ ,వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు , పలువురు నాయకులతో కలిసి,ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి,చెక్కులను పంపిణీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శ్రీవారి రావు మాట్లాడుతూ వివిధ అనారోగ్య సమస్యలతో చికిత్స పొంది ,ఆర్థిక భారంధరించలేక ,ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరికీ,ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆశీస్సులతో,దాదాపు 38 మంది లబ్ధిదారులకు ఇరవై లక్షల రాపాటులతో సమయం అందించటం జరిగిందన్నారు.సరియైన ఆర్థిక అవసరాల కోసం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు.సీఎంఆర్ఎస్ చెక్కులను మంజూరు చేసిన సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి లబ్ధిదారుల తరఫున ప్రత్యేక హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నిరు పేదలకు ,సహాయం అందిస్తూ ప్రజా ఆశీస్సులతో రానున్న రోజుల్లో ఇంకా గొప్పగా పదికలలా పాటు పరిపాలన సాగించాలని ,ఆయురారోగ్యాలు, అందించాలని భగవంతుణ్ణి వేడుకున్నారు.

పలుస్నాబాద్ పట్టణంలో వ్యక్తి అనుమానాస్పద మృతి

ముక్తుడు పొట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన మోకానిక రాజు సిద్దిపేట జిల్లా మాస్కాటా మండలం పొట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన సమీతికొండ రాజు వయసు 40 సంవత్సరాలు అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందాడు వివరాలికి వెతికే పొట్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన సమీతికొండ రాజు 40 అనే వ్యక్తి మాస్కాటా పట్టణంలో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మోకానిక మృతి నిర్వహిస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు అయితే ఈరోజు తన భార్య అయిన నెమలికొండ రమ్య పండుగు ఇంకంట్లో అమ్మగారింటికి వెళ్ళింది రాజు సాయంత్రం పూట తాను కిరాయి కన్న ఇంట్లో ఉరి వేసుకొని చనిపోయాడు సంఘటన ఎందుకు జరిగిందో వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది పోస్టుమార్టం నిమిత్తం పోలీసులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరవాని చేయడం జరిగింది.

అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలి

సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి కార్పొరేటర్

వాయిస్ టుడే న్యూస్, అక్టోబర్ 11 బోడుపుల్ : దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా బోడుపుల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 15 డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్ఐఐఎన్ కాలనీ రోడ్ నం 1 నందు మహిళ గంగ పుత్ర సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాద వితరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా బోడుపుల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 15 డివిజన్ కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలని కోరుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కొత్త కిషోర్ గౌడ్, కుంభాల మధు,పబ్బు సత్యనారాయణ, సురేష్,గణేష్, నాగరాజు, వెంకటేష్, శంకర్, సోమయ్య, భీస్మా చారి,మరియు వీణ, జ్యోతి, హేమలత కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

